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第１章 計画策定にあたって 
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地域福祉を推進していくための 

行政計画 

 

 

 

公民の協働による計画 

 

住民や民間主体の主体的・ 

自発的な行動計画 

 

 

 

民間相互の協働による計画 

地域福祉計画 

役割分担 
相互連携 

補完 
補強 

地域福祉推進計画 

理念 仕組み 具体的な取り組み 

地域福祉の理念・目標・基本施策の共有 
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第２章 南あわじ市の地域福祉を取り巻く現状と課題 
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 平成 27 年（2015 年） 令和２年（2020 年） 

世帯数 構成比(％) 世帯数 構成比(％) 

総世帯数 16,940 100.0 17,011 100.0 

 ６歳未満の子どもがいる世帯 1,565 9.2 1,353 8.0 

18 歳未満の子どもがいる世帯 3,979 23.5 3,462 20.4 

 うち母親と子どもの核家族世帯 290 1.7(7.3) 244 1.4(7.0) 

うち父親と子どもの核家族世帯 32 0.2(0.8) 23 0.1(0.7) 
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第３章 計画の基本的な考え方 
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第４章 施策の展開 
 

 

 

 

 

 



48 

 

 



49 

 

 

 



50 

 

 

 



51 

 



52 

 

 

 



53 

 

 



54 

 

 

 



55 

 

 



56 

 

 



57 

 

 



58 

第５章 計画の推進に向けて 
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